
 
 

Αθήνα, 1 Δεκεμβρίου 2025  

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

ΠΡΟΣ: Υπουργό Προστασίας του Πολίτη 

Θέμα: «Αδιανόητη αδράνεια της Ελληνικής Αστυνομίας σε υπόθεση 

παιδόφιλου που εκβίαζε 10χρονη μέσω TikTok – Επείγουσα 

ανάγκη για θεσμική παρέμβαση» 

             
Σε σημερινό ρεπορτάζ της εκπομπής «Αποκαλύψεις» του ΑΝΤ1 με τον δημοσιογράφο 

Πέτρο Κουσουλό παρουσιάστηκε μία συγκλονιστική υπόθεση παιδοφιλίας, η οποία 

αναδεικνύει σοβαρότατες ανεπάρκειες των υπηρεσιών της Ελληνικής Αστυνομίας όσον 

αφορά την προστασία ανηλίκων στο διαδίκτυο. 

 

Σύμφωνα με το ρεπορτάζ: 

 

 Μία 10χρονη μαθήτρια δημιούργησε λογαριασμό στο TikTok στις 17 Νοεμβρίου. 

 Μέσα σε μόλις μία εβδομάδα, ανήρτησε ένα αθώο βίντεο και εντοπίστηκε από 

παιδόφιλο, ο οποίος άρχισε να της στέλνει μηνύματα. 

 Ο δράστης ζητούσε γυμνές φωτογραφίες της ανήλικης, απειλώντας ότι σε αντίθετη 

περίπτωση θα την «ξεφτίλιζε» στους γονείς και στους φίλους της. 

 Η ανήλικη — αντιλαμβανόμενη τον κίνδυνο — ενημέρωσε τη μητέρα της, η οποία 

προσποιήθηκε την κόρη της για να αποκαλύψει την ταυτότητα του δράστη. 

 Παρά τις προσπάθειες αυτές, ο παιδόφιλος έστελνε υλικό χωρίς να φαίνεται το 

πρόσωπό του, προφανώς εξοικειωμένος με τις πρακτικές συγκάλυψης ταυτότητας. 

 Όταν η μητέρα απευθύνθηκε στην Ελληνική Αστυνομία, η απάντηση που έλαβε 

ήταν: «Κάντε τον μπλοκ, γιατί διαφορετικά θα πάρει χρόνο». 

 

Η απάντηση αυτή, εφόσον ανταποκρίνεται στην πραγματικότητα, συνιστά: 

 

 Πλημμελή άσκηση καθήκοντος, 

 Εγκατάλειψη ανηλίκου σε κίνδυνο, 

 Αδιανόητη θεσμική αδράνεια σε υπόθεση εν δυνάμει κακουργηματικού χαρακτήρα, 

 Πλήρη αποθάρρυνση καταγγελιών από γονείς και θύματα. 

 

Τα περιστατικά αυτά δεν συνιστούν μεμονωμένο συμβάν αλλά βαθύ πρόβλημα συστημικής 

υποστελέχωσης και έλλειψης εκπαιδευμένης αστυνομικής ανταπόκρισης σε καταγγελίες 

διαδικτυακής παιδοφιλίας — σε μια εποχή που η Ελλάδα είναι από τις κορυφαίες χώρες 

στην Ευρώπη σε χρήση TikTok από ανήλικους. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

 

1. Επιβεβαιώνει το Υπουργείο ότι αστυνομικοί σε Τμήμα της χώρας συμβούλευσαν 

μητέρα ανήλικης, θύμα σεξουαλικού εκβιασμού, να “κάνει μπλοκ” τον δράστη διότι 

“θα πάρει χρόνο” να ασχοληθούν; Αν ναι, ποιοι ευθύνονται και τι πειθαρχικές 

διαδικασίες έχουν κινηθεί; 

 

2.  Γιατί δεν ενημερώθηκε άμεσα η Δίωξη Ηλεκτρονικού Εγκλήματος, η οποία έχει 

εξειδικευμένη τεχνογνωσία; Είναι επαρκώς στελεχωμένες οι υπηρεσίες αυτές, ειδικά 

στην περιφέρεια; 
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3. Προτίθεται το Υπουργείο να δημιουργήσει ειδικό εθνικό πρωτόκολλο άμεσης 

ανταπόκρισης για καταγγελίες παιδοφιλίας σε κοινωνικά δίκτυα, ώστε να μην 

ξαναυπάρξουν περιστατικά αυτής της θεσμικής ντροπής; 

 

4. Τι μέτρα θα ληφθούν ώστε οι αστυνομικοί πρώτης γραμμής να λάβουν υποχρεωτική 

εκπαίδευση για χειρισμό περιστατικών διαδικτυακής αποπλάνησης ανηλίκων; 
 

 
 

Ο ερωτών Βουλευτής 
 

 

Γεώργιος Μανούσος 

Β2 Δυτικού Τομέα Αθηνών 
 

 




